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Освіта із застосуванням засобів Internet отримала ряд принципово нових 

функціональних можливостей у порівнянні з традиційним навчанням завдяки 

появі потужних комунікаційних технологій. Тестування відіграє важливу роль у 

зворотному  зв'язку  «викладач  -  учень».  При  цьому  в  очному  тестуванні 

виникають  проблеми,  пов'язані  із  суб'єктивністю  оцінок  і  складністю 

оперативного тестування одним викладачем великого потоку студентів.

Проведення  тестування  студентів  через  Інтернет  дозволяє  одночасно 

провести оцінку рівня знань великої кількості людей за короткий відрізок часу. 

Таке тестування можна провести в спеціалізованому класі або дистанційно. Як 

показали  дослідження ще в  2010  році  -  97% студетів  ОНАХТ мають  вдома 

комп'ютер підключений до мережі Інтернет.

Інтернет-сервіс  GoogleForms  дозволяє  створити  необмежену  кількість 

запитань  з  варіантами  відповіді  або  полями  для  введення  свого  власного 

варіанту  (чи  більш  розширеної  відповіді).  Таким  чином  викладач  може 

створити опитування будь-якої складності чи типу. Готовий тест із питаннями 

вивантажується в Інтернет або відправляється у вигляді  посилання на e-mail 

студента.  Отримані  відповіді  автоматично  потрапляють  в  автоматизовану 

таблицю Excel, де всі дані структуровані по колонках. Таким чином викладач 

може з легкістю перевірити правильність відповідей студента.

Щоб скоротити ризик використання студентом допоміжної літератури або 

Інтернет  для  отримання  правильних  відповідей  на  питання  -  необхідно 

формувати питання, які вимагатимуть від студента творчого підходу і логічного 

мислення. Також можна використовувати обмеження за часом на проходження 

тестування (GoogleForms дозволяє  чітко фіксувати час отримання відповідей 

студентом).

GoogleForms  -  є  безкоштовним  Інтернет-сервісом  компанії  Google  та 

входить  до  складу  GoogleDocs,  який  дає  можливість  віддаленого  доступу  і 

спільної роботи з текстовими, графічними і табличними документами.

Інтернет-тестування доцільно проводити для великих груп студентів усіх 

форм навчання і різних спеціальностей. Це дає можливість проводити масові 

вимірювання знань, встановити рівень знань з предмета в цілому і по окремих 

його розділах. При цьому всі студенти знаходяться в однакових умовах.
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